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EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR JUIZ DE DIREITO DA 1ª VARA DE FALÊNCIAS E 

RECUPERAÇÕES JUDICIAIS DA COMARCA DE SÃO PAULO- SP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Processo nº 1087670-65.2014.8.26.0100 

 

ALVAREZ & MARSAL CONSULTORIA EMPRESARIAL DO BRASIL LTDA., Administradora Judicial 

nomeada nos autos da Falência do BANCO BVA S/A, vem, respeitosamente, à presença de 

Vossa Excelência, requerer a juntada aos autos da Prestação de Contas referente ao mês de 

novembro de 2014, acompanhada das informações contábeis, financeiras e econômicas da MF 

BVA. 

 

1. A Administradora Judicial destaca, inicialmente, que os anexos apresentados 

com esta petição respeitam os mesmos princípios de informação constantes da prestação de 

contas anteriormente apresentada. 
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2. Outrossim, Administradora Judicial apresenta a projeção de pagamentos 

relativamente aos próximos a 03 (três) meses, requerendo, desde logo, autorização de Vossa 

Excelência para que possa efetuar os pagamentos previstos cujos valores excedam a limitação 

imposta por decisão liminar proferida em sede de agravo de instrumento, ou seja, os 

pagamentos acima de R$ 5.000,00 (cinco mil reais).  

 

3. No mais, a Administradora Judicial esclarece que as despesas administrativas 

para o mês de novembro já incorporam o 13º (décimo terceiro) salário dos funcionários ativos.  

 

4. É relevante destacar, ainda, que na comparação entre os meses de outubro e de 

novembro, a Massa Falida obteve uma redução de cerca de R$ 100.000,00 (cem mil reais) nas 

despesas operacionais (descontado o depósito judicial referente ao REFIS). 

 

5. Em face do exposto, a Administradora Judicial requer seja determinada a juntada 

da prestação de contas em incidente próprio, autorizando-se a realização das despesas 

superiores a R$ 5.000,00 (cinco mil reais), de acordo com a previsão dos meses futuros, bem 

como determinando-se, a posteriori, a intimação de todos os interessados. 

 

Termos em que 

pede deferimento 

São Paulo, 12 de dezembro de 2014. 

 

 

ALVAREZ & MARSAL CONSULTORIA EMPRESARIAL DO BRASIL LTDA. 

Administradora Judicial 

Eduardo Seixas 

 

 

Fernando Gomes dos Reis Lobo 

OAB/SP 183.676 
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